

Risposte alle richieste di chiarimenti

Oggetto gara: Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, Missione 4 – Istruzione Ricerca – Componente 1 – Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università – Investimento 1.5: Sviluppo del sistema di formazione professionale terziaria (ITS) “Potenziamento dei laboratori degli Istituti Tecnologici Superiori – ITS Academy”, finanziato dall'Unione Europea – Next Generation EU. Affidamento della fornitura dotazione PC e Workstation, articolata in quattro lotti

Protocollo gara: 29032024

Ente: ITS - Innovazione, Tecnologia e Sviluppo Umbria Accademy

Data creazione report: 26/04/2024 18:12

Chiarimento n. 25 : Richiesta di chiarimento

da **Fornitore** alle 22/04/2024 17:05

Spett.le ITS Umbria,

siamo a chiedere il seguente chiarimento:

nel caso che si partecipi in RTI costituendo ciascun partner deve redigere il proprio Modello 1 - Domanda di partecipazione oppure serve redigere un unico Modello 1 - Domanda di partecipazione firmata congiuntamente da parte di tutti i partner?

Grazie

Risposta n. 25 :

Re:Richiesta di chiarimento

da **Ente** alle 26/04/2024 10:11

DOMANDA: nel caso che si partecipi in RTI costituendo ciascun partner deve redigere il proprio Modello 1 - Domanda di partecipazione oppure serve redigere un unico Modello 1 - Domanda di partecipazione firmata congiuntamente da parte di tutti i partner?

RISPOSTA: In caso di partecipazione in Raggruppamento Temporaneo di Imprese dovrà essere presentato il Modello 2 – Domanda di partecipazione Raggruppamento temporaneo di imprese/Consorzio ordinario/Aggregazione tra le imprese aderenti al contratto di rete/GEIE (Modello 2_Domanda R.T.I.) insieme al relativo “Allegato 2A” compilato per ciascun componente oltre che al DGUE sempre per ciascun componente del raggruppamento, con le modalità indicate nella documentazione di gara.